E-Lehre – Stromstärke, Spannung und Widerstand

(Knotenpunktregel, Maschenregel, Ohmsches Gesetz)

	1.)
	Nenne die Gesetze für U, I und R in diesen Stromkreisen:
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	(6P)

	2.)
	Charakterisiere die el. Stromstärke als physikalische Größe!

( Merksatz, Formelzeichen, Einheit, Messgerät)


	(6P)

	3.)
	Formale Berechnungen:

a)
geg.: 
U = 220 V

b)
geg.: 
R = 100 (


I = 5 A




U = 42 V


ges.:
R in (



ges.:
I in A


	(6P)

	4.)
	a)
Nenne das Ohmsche Gesetz! 

b)
Vervollständige die Tabelle:

c)
Trage die ersten 4 Werte der Tabelle in das U-I-Diagramm ein.


Was stellst du fest?


               I in A









      U in V


	(3P)

(6P)

(2P)

(2P)




	5.)
	Vervollständige alle fehlenden Werte::
	(24P)
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U1 = 5 V


I1  = 10 A


R1 = 0,5 (





U5 = 2 V


I5  = 10 A


R5 = 0,2 (





U2 = 6 V


I2  = 3 A


R2 = 2 (





Uges = 34 V


Iges  = 10 A


Rges = 3,4 (





U3 = 8 V


I3  = 3 A


R3 = 2 2/3 (





U4 = 14 V


I4  = 7 A


R4 = 2 (
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U6 =  5 V


I6  = 10 A


R6 = 0,5 (





U7 = 8 V


I7  = 5 A


R7 = 1,6 (





U8 = 4,5 V


I8  = 3 A


R8 = 1,5 (





U9 = 5,5 V


I9  = 3 A


R9 = 1,83333 (























U12 =  3 V


I12  = 2 A


R12 = 1,5 (





U11 = 2 V


I11  = 2 A


R11 = 1 (





U10 = 3 V


I10  = 2 A


R10 = 1,5 (








